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Generálním sponsorem podcastu je Avant Financial Group, finanční partner proti, kteří chtějí hrát
vyšší ligu biznesu.
Je úterý 19. září, posloucháte studio N, tady je Filip Titlbach.
Dnes o tom, proč skoro nikdo nevěří fielově vládě.
Vláda Petra Fialesi v léťa přečetla nepříjemná čísla.
Premjérovi a jeho kabinetudu věřuje pouze čtvrtina lidí, co Čechům a Češkám nejvíc vadí.
A mají do vládní strany, který se věří, který se věří, který se věří, který se věří, který se věří, který se
věří, který se věří, který se věří, který se věří, který se věří.
Mě ještě dovolé pšanci otočit, o tom se teď budu bavit s analitikem denníku N. Honza, tvrdoněm
Honzovítej, ahoj.
Ahoj, Filip, dobrý den.
Počkejte, je pravda, je pravda.
Počkejte, je pravda, je pravda, je pravda, že za naší vlády zrostodů pod nejvíc historii.
Vládě Petra Fiali věří podle průzkumu CWVM čtvrtina země.
A já se ptám, dá se to jinými slovy převožit tak, že jí 3 čtvrtiny země nevěří?
No, asi ano.
Ve skratce je to tak, samozřejmě ono to rekomplikovanější tam.
Tam jí radu věry je řekněme nějaký nástroj, který zrovna tady sociologové CWM sladují dlouhodobě.
Na druhou stranu to úplně neznamená, že by jako kabinet Petra Fiali a ty jednotlivé strany měli šanci
si sáhnout třeba jenom na čtvrtinu hlasů celkově.
Ono je to komplikovanější, část lidí může být nespokojený s nějakou konkrétní věci, pro část lidí je to
spojenostím,
jak jaká je aktuálně ekonomická situacita, jako zřejmě asi jako jeden z důležitých faktorů.
Tady to hodnocení, když nejsi spokojenostím jaká ekonomika, jak se vlastně ty aktuální události,
inflace a podobně řekněme,
řekněme, dopadají na hospodaření tebe jako člověka nebo tvé domácnosti, tak těto může nějak
nalomit k tomu, že to trochu dává zavinu i tý vládě,
ale nejsou to úplně katastrofická čísla byť, jako když si řekneme jenom čtvrtina lidí věří vládě,
tak jako spohludné vlády to není žádné dobré vysvěčení, ale nějaká dlouhodba data ukazuje, že u
některých kabinetů to bylo za prvé ještě horsší
a za druhé řekněme mnohem víc opakované. Tady je to tak, že když nastoupla vláda Petrafi, ale tak
ta důvěra nebyla až tak vysoká.
U spodledu toho, že máme nebo těch vyslední bude celá řada, já bych zmínil některál, je tady velká
povladyzace mezi těmi politickými stranami,
takže část lidí jako z principu nevěří vládi, protože je příznivci třeba hnutí SPD nebo hnutí ANO a
mají k těm stranám, které tvoří jsou časnou vládu příliš daleko.
A pak jsme v nějaké komplikované situaci, že jsme měli covidovou krizi, pak máme ekonomickou
krizi, energetické problémy,
je válka na Ukrainii s tím spojené nějaké spoločenské napití a všechny tyhle faktory můžou do to
celkové hodnociní nějak stupovat
a protu vládu vlastně tvořit jako třekněme celkem komplikovaný prostor pro manévování.
Povídu válka na Ukrainii, nedostatek energií, kterému jsme zabránili, ceny energií, ceny potravy,
největší úprklická krize podrové situaci,
lidi měli obavy, jsou netrpělivý, mají strach o to, jaká bude budoucnost a to se všechno promítá v
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těch pruskumech,
které já ale vždycky beru trošku s rezervou, protože jedna věcou pruskumi a druhá potom, jak se lidé
rozhoduje volba.
To je vlastně ale zmíněl jenom okolnosti, ve kterých se ta vláda nachází, je něco, co udělala ona sama
špatně,
že ona sama si prostě může za to, že její věří dneska čtvrtina lidí podle toho pruskumu.
No samozřejmě, každá vláda děla chyby a děla spoustu chyb a fialová vláda v tom nední výmkou.
Ona je obecně jako hodnocná dobře i z pohledu vládních voličů za jejich zahraniční politiku,
za to, jak se postavila za Ukrajinu, jak byla svým způsobem motorem té pomoci Ukrainy i v rámci
střední Evropy
a nějakým příkladem pomohla k tomu, aby i zbytek 720 řeklime byl více naklonen,
tomu pomáhat jak vojensky, ekonomicky, politicky, diplomaticky a koli.
Ale ten výkon, řekněme, doman není až tak dobře hodnocný a to i vládními voliči.
Jo, jednak je to ekonomika, jednak je to, že kabinet působí někdy, řekněme komunikačně.
Je to taková kakofony, že vidíme tady dojednávání nějakých různých opatření typu konsolidační
balíček,
tak co tam bude, co tam nebude, jsou to takové dohadování.
U některých věcí vidíme, by se rozpočet, že vládel si pomáha nějakými triky,
typu, že vytáhné desítky miliard od někud, což jako nemůže udělát a jsou to takové věci.
Byt jako nějaké velké skandály, nějaká, řekněme korupce spojená s konkrétnými lidmi,
což vlastně jsme viděli, dřív, že ministři odcházli, protože jako byli neschopní nebo prostě byli nějak
problematíční.
Tak to tady úplně nevidíme na víc takové lice, jako v celku stabilní, ale taky by samozřejmě dělá to.
Jedna z velkých věcí, kde si myslím, že je slabina této vlády, je, že prostě nyní působí připrosazování
těch konkrétních věcí,
které se tykají domácí politiky, tak trochu nekompetentně, že prostě si s nich tak trochu dělá babiš a
spol srandu,
že jim to prostě moc nejde a mám pocit, že i prostou vládních voličů to může působy tak, křím to moc
nejde.
U spolhedu toho, že se tady snaží fot dostával k nějakému magickému číslu deficitu a nějak tam
nevidíme zatím nějakou velkou strategii a nesopodobnájo.
To, že musíme sahnout do nějakých daní, mě je nepríjemné, abych to radši nedělal, a kdyby nebyli ty
dopady ruské agresy na Ukraínu, tak jsme vystačili s tím, co jsme udělali první rok,
80 miliard, a je to úplně jednoduché, museli jsme upravit některé věci, které jsme sligovali ve
volbach, ale celkové daní zatížení nezvyšujeme, a stejně tak platí.
Vysedlem ještě jednu věc, on ten propad důvěry se úplně neprojevuje ve volebních modelech, tomu
mám rozumět tak, že lidé pěti kólyci více méně nevěří, ale pořád jí tějí volit. Ano.
Ano, všechno se nedá udělat, jak jsme si představovali, proto musíme sáhnout dodaní, ale to, co
dodržujeme je, že nezvyšujeme celkové daní zatížení, ani občanu, ani firem.
Je to tím, Filip, představ si, že si volitš pěti kólyci, ale i bovolné stranej, a nechceši úplne volit, tak
kogo budeš volit? Komunisty, SPD, hnutí, ano. Ty nemáš alternativu, a volitši vládní kólyce, kteří jsou
s jim výkonem nespokojení, tak zásadí ich alternativu je taková, k těm volubám nejít příště.
A to je možná to, o co se může hrát realně, a je to, o co se bude hrát s každé další kampaniou,
nějakou volitskou mobilizaci, protože aspoň nyní se jeví, že by to mohl být jeden z klíčových faktorů v
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nějakých příštích voleb,
přes zatímco opozice, tu mobilizaci bude mít poměrně snadnou, protože se bude vymezovat v učí
vládě a to jako na řadě věcí, ano to můžete dla přes ekonomiku,
dlebo třeba podporu pensistů, hnutí SPD, to můžete dla přes právě přes zahraniční politikou
Ukraїnu, tak pro vládní kólyci to může být těžké, protože nějakým konkrétným krokem jako naštvala
nebo sklamala své voliče.
Ale obecně v těch volební modelech vidíme, že zatím ta podpora v nějakém součtu, jako u některých
strance nám to trochu posunul od voleb,
tak v nějakém součtu to je plusmínu stejné, což je vlastně pro tu vládu výborný výsledek pořádno, ale
je to samozřejmě dáno tím, že není alternativa a na druhé straně Andrej Babistou mém okomodou.
No a nespoléhá se na to trochu fialová vláda, že vlastně může udělat, cokoliv, ale podívejte se tady
nikdo jiný, není stejně nám to hodíte?
Tak je to z jich pohledu po měrně pohodlná pozice respektive, je to něco, co je jako vzáseně
neohrožuje a myslím, že je to fajn.
Mně vlastně v tomto kontextu přijde zajímavé, když Danuše nedodovál s teď už oznámená kandidátka
hnutístandu Evropského parlamentu.
Vlastně říkla, že má zájemu tedy tu pozici na kandidace hnutístand, tak výtrakůš administrator vnitřá
představostu a nezávislých, k tomu řekl,
že je potěšen, že odlala vábení, aby založila nějakou vlastní stranu, tak to je jako další faktor,
že nevznikla žádná jiná strana dobrá, podstivá, středopravicová, slušná, autentická.
Je to cokoliv takového typicky náhánová top 0 a 9, nebo nějaké fresh pirátí, cokoliv takového, co by
mohlo lákat i nespokojné voliče.
Tak z tohohle pohledu, ano je to strašně pozitivní pro těch 5 stranlání kovalice,
že hrají v zásadě o to, aby si přitáhli zpátky důvědu těch svých voličů z posledních voleb, ale úplně
nebojují s nějakou jinou stranou,
která by přetahovala, protože koromně těch tedy tu jsou můžeme zmít sociální nemokraty,
kteří teď vytáhli, že s těma fantastyckými plakátama, kde je Petrfiel nakreslený,
co jako fixkou s těma rohama jsou, co jsem jako čeret, no tak třeba jim to bude fungovat,
zatím se nezdá z žádných pruskům, že by se na podpořeče zde cokoliv měnilo, což jako, ale není za
zúplně špatná správa pro ně.
No ty říká, že tady není žádná jiná straná, ale právě si zmínil sociální demokraci,
jsou tady zelení, nová strana, která mě napadla, je Volt Česko, ale to jsou říkno tak margenální
subjekty,
že asi vůbec nemá smyslou ní, ani asi přemíšlet v tomto kontekstu.
Nemá, no můžeme, myslím, pokročit dal. Při všichni uc těch, jako z tahá vangažovanosti, to není
vůbec hrelovaně alternativa.
No a když budeme trochu víc do hloubky k té nedůvěře, tak jsou nějaké zásadní rozdíly v důvěře
mezi těmi konkrétními stranami pěti količe,
jsou na tom třeba piráti líp, než ODS, nebo jak jsou na tom lidovci, kterým se všichni smějou, říkne
majskorob, žádné voliče už.
No my tady podle mě musíme rozlyšovat dvě věci, jedné je to důvěra v tu vládu jako takovou, a druhá
je ta podpora v těch volebních modolech nebo v průzkomech.
Jako z mého pohledu je vlastně důležitější to druhé, je to volické chování, protože bět jako lidé
můžou být s tou vládom nespokojní do nějaké míry,
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tak jestli říká, že pro ty strany budou jako hlasovat znova, tak jo, je to nepříjemnost, je to nějaký
problém, ale řekněme ten klíč,
což je volební výslede, kto ne musí toliko vlivňovat. My vlastně vidíme od začátku volebního období,
že jestli se něco změnilo jako jednotlivých stran na nějaké míře podpory, tak to je, že hnutí stan
oslabilo a piráti jako získali.
A mám počičit, že by jsme si protáhli nějaké časové řady volebních modelů a udělali si z toho linku,
tak to dojisté míry bude řekněme,
že to bude vysetlující, že ovidíme propad u hědněch a nárost u druhých skorov, jako v srovnatelným
čase.
Tam vlastně hnutí stan někdy od snatleta 2020, ještě před krajskými volbami, ono na tom bylo stejně,
jak třeba to 9 nebo lidovci,
to byly ty 5% ní strane, že všichni měli plůzmínu stejně a v každém tom modelu to vypadalo, že měli
jako ty sloupečky a tady těchle tři jsou na 5% a říkáš si propadnou nepropadnou.
Ale jim se podařilo vyskočit zrubaná dvojnásobek a držet si výborné pozice až právě do voleb, kde
zmasakrovali piráty v rámci koalice, díky krouškování.
Ale od té doby oslabili a vrátili se zpátky úplně na těch 5%, ale řekněme na nějakých 6, 6,5, 7, něco
takového, což jim nedáva úplnou místtu zvolení,
tím zpíš, když půjdou samy, jako že půjdou samy, myslím, že nikdo spirátu nikohodné napadnání
náhodu,
že by si mi tam nedovali znova, protože mají tu zkušenosti toho masakru, když to řeknu velice
škadeně.
A to je vlastně jeden zásadní posun, takže v jako pro hnutí stan je ten vývoj v tom volebním období
nic moc,
na druhou stranu jako pořád mají nějaké slušné šance, že prostě do té snimovny projdou samy,
což vlastně jako není úplně špatný výsledek.
Pak tady máme lidovce, kteří jako v některých průzkumech mají 4%,
v některých 3 je v jednom měli 2, což jako bylo z jich pohledu tragické, to byl tuším červencový nebo
červnový median,
a jako byl to jeden model, ale oni dlouhodobě jako nemají svých 5% sami na druhou stranu,
oni budou kandidovat v rámci koalice spolu a mají jako jistotu, že budou ve snimovně.
Kolikich bude té otázka, ale tu jistotu mají, protože varianta,
že by ODS šla do voleb sama do snimovního volebě jako to není varianta,
protože jestli ODS má mít samostatně šanci, nebo má šanci jískat pozici preměra,
tak musí kandidovat stopnou a dovedali do vci, takže tam je to jako výhodný deal.
Takže z toho pohledu si podle mě jako nejhur, ale nejkřech čejší pozici má hnutí stán,
protože ty dvě strany, které jsou na tom vlastně trochu hůř, tak mají díky ODS nějakou kotvu.
Vž mě tohle témapříde zajímavý, protože já vlastně vidím kritiky vlády úplně všude,
že už to není propsané v těch tvých čísilkách a nalízkách, reálně v realném životě,
protože lidi, který vládu nesnáší, taky nesnáší dál, to je logické, podívej se na Václavák.
Pamatujte si jedno věc, musíme společně mít v sobě víru, že nás a naše děti čeká lepší uboroucnost.
Ahoj!
Ale jako stále časti člověk naráží na sklamané voliče spolu,
kteří jsou stále vlády sklamaní, kteří jsou stále vlády otrávení, dávají to veřejně na jevo.
On je to asi standardní proces, že vláda po nějakém čase vládno tí zkrátka přichází o fanoušky,
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ale je podle tebeda současná situace v něčem unikátní.
Já bych teda začal tím, že moje čísla odraží realních stafiecí a jsou realné na Filipé, ale dobře,
poďme od toho unikátní. Unikátní je to podle mě právě v tom,
že v té v nějaké stabilitě toho volického rozhodování nebo náhledu.
Tříbzme viděli mnohem větší posuny, byť jako třeba ty strany v rámci koaličního vládnuti
nebo koalice vložně nestráceli v nějakém součtu.
Takže jsme viděli velkou dynamiku, když se třeba požírali navzájem.
Jako typicky první vláda současní hnutí ano, takže vláda bouslava sobotky,
kdy vprůby ho v lebního období André Babiš se zpropodní katalského pravidcového reformisty
stal zastáncem penzistů a levidcově smíčlících voličů a úplne vyluxoval sociální nebokraty.
Toto je nevidíme, teď vlastně ty strany si drží svoje pozice.
Často mi přijde, že si snaží si jako hlída ten svůj dvoreček,
takými tématy typu Top 0 a 9 teď zase začala propagovat přijetí eurát,
což jako víme, že se prostě nestané učitěné,
jako kandidují z ODS, nebo jako jsou minoritní strana,
nebo menší partner dvodámci koalice spolu,
tak jako vlastně si nebudeme hrát na to, že prostě dí euro.
Lidovci tam mají nějaké svoje tradiční kulturní války,
tak prostě to jsou takové věci, kde jsi pořád jako připomínáš to svoj identitu,
nemá to jako velký potenciál růsto,
to je takové udržování si těch vlastních,
což je úplně legitím, je to úplne v pořádku,
tak dostatně hájíš jako zájmi svoji voličů,
který máš dlouhodobě v jejich případě.
A z mnou pohledu tohle je vlastně zajímavé,
pak máš jako nějakou dynamiku u té opozyce,
tam je to možná, jako veditelníší paradoxně,
že hnutí, jako dokázalo vyrůst po volbách,
ale ten růst se nejspíš, řekněme vychází s nějaké koncentrace
těch mimo snimovních nebo těch propadnoutých hlasů
a částičního SPD, takže se jim spíš daří kolovit,
jen než jako na té vládní straně.
No, tak z mnou pohledu tohle je vlastně taková specifiká situace,
ale pro každé to volební období, kde vidíme,
jako ten propad úvědy platí trošku něco jiného,
tam, když se podívám, na ty dlouhé časové řady důvědy,
tak za jako nečasové vlády tam to bylo úplne tragické,
o tam prostě zbytila, že jako vláda měla důvědu po 20%.
To nebylo skoro nikdo tam, jako nikdo nevěřil tý vládě.
Členové těch stran možná z rodiny mí příslušníky,
když by jsme to jako byli zlí,
a to vlastně věci veřiné moc členů neměli,
že jo, tak možná je pro to.
No, ale třeba, pokud si pamatuju správně,
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a když tak mě jako pamětník oprav,
tak vláda Andrej Babiše takhle výrazně
od úvěru nepricházela jako fioľová vláda.
Je to tak.
Andrej Babiše, ale v tomhle specificky případ,
protože ono má strašně pevnou vazbu na ty svoje voliče a naopak.
On s nima dokázal, a to mi říkal v rozhodu,
teď už si nespomenu, kdo, nějaký sociolog,
že on dokázal prostě s timi voliči navázať něco,
jako nějaký, jako nějakou mentální vazbu,
jako že je to až takovéto trampovské,
urbánovské, něco ve smyslu,
já jsem váž za stánce
a je to až jako strašně emocionální, o tady tohle.
Jediný moment vlastně, kdy Andrej Babiše
nějak zásadně přišel o voliče, bylo járo 21.
Takže asi půl roku před volbami, nebo 3-4 roku před volbami.
A to bylo v situaci, kdy tady musel vymínovat
ty ministře zdravotnictví, protože jako realně
tady umíral zpousta lidi na covid.
Tam už prostě, jako nešlo vidět,
že těho bájné manočerského schopnosti
nejsou asi tak bájné,
jak on sám o nich tvrdí,
že ta vláda se potíká ze spoustu problémů
a že ta situace byla tak špatná,
že už se to propisovalo i do toho tvrdého jádra,
nebo do nějakého,
úplně toho nejtvrtšího, ale nějakého
středě tvrdého jádra hnutí.
Takže v tomhle jo máš pravdu,
to ti jako pamětník můžu odkývat.
Ale Andrej Babiše
to platí, že je to trochu specifické
z pohledu toho, jak on funguje
a jak on má vas na ty voliči.
Na druhou stranu, teď to vidíme trochu z druhých stranej,
protože to, že vláda a ty strany nestrácí,
tak je to taky díky Andrej Babiše.
Díky ty hrozby Andrej Babiše,
že nechci říct, že Petru Fjalovi,
Markěti Pekarové, Adamalvá Vítura Kušanový,
Ivanu Bartušovi,
jako stačí v zásadě říkat,
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tak mi to možná, ne děláme úplně dobře,
když jste na tvém tývá Andrej Babiše
s tomim okamodou a ledují z té míry
to u těch voličů, tak funguje.
Ještě mě napadá,
je sotřád není tím,
že Andrej Babiše narozdíl od vlády Petra Fjali
nedělal typu nepopulární kroky,
které jsou skrátka potřeba vnešní době.
No, opak dělal ty velmi populární kroky,
které si zapřičenili
částeční situace,
které se dneska nacházíme.
Jako samozřejmě hnutí,
jako vládnutí v doby koniunktury,
samozřejmě ten konec už tak jako slavný nebyl
a tam jsme samozřejmě viděli,
že když se ta vláda dostala do velkých problémů
a to bylo tyto covidové období,
tak šla dolů, ale předvolba mi se jim to ustálilo.
Oni zase jako hnutí,
a nás končilo na podřejm 21
s nějakými 127%
po všech těch probléme,
které vlastně lidi měli
nebo mohli je mít ještě
v paměti práve z toho jara,
kdy tady byli fakt tisíce,
tisícky tisíc mrtvých,
což i v rámci nějakým hřenárdních srovdání
jsme z toho vycházeli jako jedni z nejhorších
v Evropě, nejlistná na světě,
to nechci jako úplně
úplně do toho vracet,
ale z toho volického vnímání
jsem to dokázalo prostě
jsem to dokázalo srovnat
jo i díky tomu,
že právě přepoloval
z nějakých obecnějších témat
a přel už tady mnohem víc do nějakých
těch rozměrů
a vymezování se uči pirátů
vymezování se uči nějaké
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nějaké liberální podobě, demokracie
a věcem typu
jako přídou migrantia,
se berovám chalupy,
že už prostě mnohem víc šlo zás
nějaké to strašení a aktivizaci
těch potenciálních svých vlastních voličů.
Představoval si Petra Fiala
to svoje vládnutí takhle
teď se těme ptám jako psychologa
já se ptám protože
jistě si jako pamětník
a velká naděje
na zásadní změnu poletek s Andrém Babišem
a teď to vypadá, že by se musel
stát nějaký ohromný brutální zázrak
aby se Babiš znova nestal premiérem.
No, brutální zázrak, já vlastně nevím
jako ty bysme teď prali
tu situaci jaká je, tak ano je pravděpodobné
že André Babiš by měl nakručeno
do strakovky opět
ale dva rochy jsou dlouhá doba, to je ati jedna
a k tomu Petru Fialovi
spíš jako pamětník, kdež jako psycholog
která pamětník roku 2021
na Filipet, to si i ty
asi pamatujíš, ale dobře
Petru Fialovi vyhrál
volby a
řeklíme si jaká tady byla situacita
tak jako byl tady Covid
stále tady byl Covid
vláda řišila co spovním očkováním
jo, které jí tady nechal
André Babiš, který podle mi se k tomu
tady úplne asi už nezná
a v únotu, což je
asi dva nebo tří měsíce po tom, co nastoupil
Petru Fialovi do vlády
se všemi svými ministri
tak vypuklava válka na Ukrajině
tak rusko napadlo Ukraino
já myslím, že
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a přišli ekonomické problémy
přišla otázka energetických
jako zmrznamy, nezmrznamy
kolik bude stát plein
všechny tyhle věci
já myslím, že nikdo z týhle koalice
jako nikdo v téhle zemi
si neuměl představit, jako s čím ta vláda
do jaké přijde situace
a nikdo by si to samozřejmě dobrovolně nevybral
je ta situace
nezávidědní hodná
na druhou stranu možná
a to je spíš taková hypotéza
tím jak je to extrémní situace
a tím jak dobře se vláde podařila
nebo daří v očích uličí
tak jít to možná
dává nějakou větší stodu
a větší stabilitu v těch preferenciích
a možná, že lidé mají
v tomhle větším míru toleranci
k různím přešlapům
k něčemu
jako nedodržování vlastních slibů
tady nezvýšíme daně
tak teď vláda
jako asi zvyšuje nějaký daně
že o to si asi nebudem nalhávačené
pak to jsou takové jednutlivosti typu
jako tady vyhodíme 13% úředníků
tak to jsou
takové spromnutím bláboli
a tak jako kde jsou
nebo nevím odvoláme
tady nejvyššího
nejvyššího státního zástupce
Pana Stříže, tak je tam pořád
to jsou takové drobnosti
které asi normálně by mohliš tvá víc lidi
ale tím, že se ta vláda
dostala do situace a prostřidí
které by si rozhodně sama nevybralá
a to myslím, že nemusím
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být takový úplný psycholog
abych tohle dokázal odhodnout
tak jí to možná dáva
nějaký větší manevovací prostor
i pro ty chyby, které se ma dělá
Když ještě chvílku zůstenu
u Jana Tvrdoně psychologa
tak mě to občas připadá
Babišovita Pěti Kovalice
nevím je si vědomně nebo nevědomně
nahrávala, protože premier Peter Fiala
v době opravdu obecné nejistot
kdy víc a víc lidí nevychází
každý měsíc s penězi
uví pořád dokoľa o vizích
ochodnotách
je tohle komunikace, která téhle vládi pomáha
Važení přijatele
vpátek jsem představil svojí vizi České republiky
a projekt strategických investic
tak je logické, že dnešní
otázky odpovědi
skramářové vily budou právě o to
Já si myslím, že ta nová linka
o restartu České republiky
a nějakých dlouhrobých vizích od Peter Fiala
je vlastně dobrý plán
protože tím odpoutáváš právě trochu pozornost
od těch každodenní
od těch každodenní špatný zpráv, když
knov takhle navíc je tu nějaký předpoklat,
že ta ekonomika se prostě zlobí
že prostě v příštím doce už inflace bude
jako v nízkých jednotkách
procent, doufíme
a už to bude se na nějaký růst
a už se to bude trochu i obracat
pro tu vládu a nejim pro tu vládu
ale obecně pro tu společnost
takovým přízněvějším hodnotám
jinak jako vize
hodnoty, jak to zmínil
vždycky si asi musíme
v tomhle z mého polhledu říct
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jako pro kogo jsou tady tyhle věci určany
jako asi
z principu
se tady nesnažíš oslovit
právě ten vásslava, který zmínil se o spíš
jako mluvíš k těm voličům
kteří voli, kteří tě podporovali
kteří teď kamož dá s tím tak úplně nevěřej
a ty hrajíš o to, aby prostě tě
já se začali věřit, takže já myslím,
že s tohohle pohledu to vlastně smysl dává
samozřejmě důležité bude, aby se ukázalo,
že to nejsou jenom prázdní
fráze a prázdné gesta
úprostře volobního obroví, protože
to bych pak mohl být ještě horší práve
z podledu toho, že kdo se s tebou spálí jednov
OK, ale tak jestli by se spál znova
a přestal věřit
tady v tom politiku ještě víc, tak by to mohl být horší.
Co by konkrétně a prakticky vládě pomohlo?
Co by měli ministři a ministrně
fialovy vlády dělat?
Aby měli šanci
v dalších sněmovních volbách, které se říkal,
že nás čekají až v roce 2025,
ale přece jenom možná je v polovině
toho volebního času nic začít dělat
v tomto smyslu.
Tak co by měli dělat, aby mohli důfat
v nějaký úspěch?
To se jímová, že z těch
tří funkci, ale
z těch tří nějakých rolí, do který se mě obsadil
to je tady
teď aktuálny politický strata,
jak předtím to byl
předtím to byl psycholog a do toho ještě
pamětník, tak se tří tím asi kompetitně
v tom pamětníkově.
Tohle je strašně děžká otázka
a neumím na nějakou úplně odpovědě.
Tak samozřejmě klíčové pro ní je
pro tu koalici, obecně
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aby byla stabilní, aby prostě pořád
na té každodiní bázi se nehádal
i neřešeli prostě nějaký věci
byť jako drobnosti, které je
rozdělují a dokázali
spolufungovat jako dlouhodobý
obecně nějaká stabilita
v té politice a v té vládě je něco,
co lidé oceňují, respektive
neoceňují opak, takže
to jsme viděli, když jako vláde
byly hodně turbulentní,
tak je za to veliče dokázali
trestat, teď máme koalici, které
posládná z pětí stran a funguje to
učekávání a myslím, že nikdo
nečekal, že jako tak
klidný to bude, to se asi vracíme
zase k tomu vnějším prostředí, ve kterým
ta vláda funguje, no
což je jako jedna věc
druhá
z mého pohledu bude jako hodně důležitý
jak pro koaliční strany dopadnou
Evropské a pak krajské volby
kdyby tam jako nikdo vyložně propadl,
tak to právě může přinášit nějaký
tence do té koalice a nějakou snahu už
řekněme
pro prostřenu
Tyk, já bych vám chtěl říct, že
jsem zvolila taktiku a to nedotvám
někomu víc jak 4 podi
tak abyste to věděli
mám vás pohrát stejně ráda
a pohrát stejně sympetíšní
a pohrát to bylo nedobře uvažení
Budeš se snažit nějak zachránit
nevím, jako v prostřenu
ale vlastně možná
jako v prostřenu
to musíme tady někdy se cvičit
to by mohlo byt zajímavý, protože
by by už nějaká gamfikace České politiky
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Poslední otázka Honzo
Teď trošku na Honzu prognostika
ty volby budou v roce 2025
do té doby se z toho může stát spoustat
a už jsme zmínili, ale z dnešního pohledu
s tím co víme, co očekáváme
jak současné politické hráče
známe, jak jsou ty karty
nastole viložené, jak se běžně
České voličstvo chová, tak kdo by stipl
že bude příští premiér, bude to ten babiš?
Příští volby budou nejpozí v roce 2025
a by jsme tady
učinili je realitě za dost
a
já fak nevím
nejakou úprímě fak nevím
může to byt
my jsme do toho oště
tady nedali jednoho akterá, to je president Pavel
který vlastně
oprotí Miloši Zemanový
nebude
spískat rovinu
s tohohle pohledu vlastně
kdo bude schopnit většinu postavit
tak i postaví, že tam nebude
nějaká snáha
prefedovat jednoho nebo druhého
kandidáta nebo nějakého jiného
no
těžko říct, tak kdyby to dopadlo jak teď
tak vládu se stavuje André Babiš
nebo má nejlepší pozici na druhou stronu
by možná neměle s kým se stavit
jako a spohledu toho
jak on sam to
řekněme předem
vylučuje ty některé aktery, říká s SPD
a musíme věřit
a s týhle kovalice s ním nikdo jít
tytě nechce
jestli s to povolbák změní
těžko říct, tam bude záležit na tom podle mě
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jak dopadne kovalice spolu
protože jako ještě někdo
teoreticky bude mít čancitob
a byše parazit tak jsou to oni
ale ty dva roky jsou strašně daleko
a může se stát fakle co s
to je jako fakne umím
Říká, analytik, výborný pamětník
obstojný psycholog
děkuju a mný se hezky, ahoj
ahoj Felipe, na Schadenu
následuje krátká reklamní pauza
za 20 sekund jsme zpátky
a teď už jsou na řadě zprávy
které by vás dneska neměli minout
Český stát
koupil za 360 milionů
eur firmu RWE
Gez Storic
která vlastnila a spravovala
šest plinových zásobníků
jejich kapacita odpovídá
třetině roční spotřeby
Řekl to na brífingu uperné
na Bredslavsku u jednoho
ze šesti zásobníků premier Petr Fiala
národní centrála
proti organizovanému zločinu od rána
zasahuje na generálním štábu
Armády České republiky a na dalších místech
zásah jsou vysýskauzou dozymetr
Denik NZ stil, že jde o zakázku
na 10 milionů, kterou v roce 2018
získal už stíhaný podnikatel
Jerzy Springel
americké armádi se podařilo
najít trosky letounu F-35
který havaroval výžní Karolínie
informovala o tom den poté
co vyzvala verejnost ke spolupráci
příčina nehody zatím
není známá, pilotovy se podařilo
bezpečně katapultovat
Podle kanackých tajných služep
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může být za červencovým
zabytím vůce sikské komunity v zemi
Indická vláda, informoval o tom
kanacký premiér Justin Trudeau
Indie to důrazně odmítla
a Elon Musk naznačil, že by mohl
spoplatnit přístup k sociální síti X
řekl to v rozhovoru s Izraelským
premiérem Benjaminem Netanyahuem
príjde o jedinou možnost, jak se
bavit botů a falešních účtů
A na závěr ještě jí zlivá poznámka
jak si pomáhají lidovci když nemůžu usnout
Počítají
jen místo oveček 1 pohlaví
2 pohlaví
3 pohlaví 4 pohlaví
a pak z toho nemůžu usnout
na slyšenou zítra
Více na ngprá.cz
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